

如东日报



高度 深度 温度

星期四 2024年4月
农历甲辰年三月十七

25



关注如东发布APP
获取更多资讯内容



中共如东县委 主办 如东县融媒体中心(集团) 编辑 电子版: www.rdrb.net.cn 如东新媒体: www.rdxmt.com 总第 9232 期

把助力发展作为根本出发点

——“双聚双高”作风效能深化年系列评论之一

□ 本报评论员

作风建设决定事业成败。一个地方的事业能不能发展、工作能不能落实、目标能不能实现，关键就在干部作风。在全面落实“四个走在前”“四个新”重大任务的征程上，在建设“强富美高”新如东的行进途中，切实转变作风的决心必须更加坚定，一句话，以进促稳、奋勇争先的高质量发展，不仅要有好的思路，更要有好的作风。

好作风是生产力、战斗力、凝聚力，更是做好各项工作的重要保障。我县连续四年开展作风效能建设，驰而不息转作风、提效能、抓落实，城市之变有目共睹，但现在还没到停下来歇口气的阶段。“船到中流更急，人到半山路更陡。”面对繁重艰巨的发展任务，面对前有标兵、后有追兵的竞争态势，我们必须一以贯之将作风效能

建设进行到底，把助力发展作为根本出发点，推动作风建设向中心聚焦、向大局发力，将作风建成效能体现到争先进位上，体现到提速增效上。

保持争分夺秒的常态。时间不等人，机遇不等人，发展不等人。如东高开稳走之势来之不易，绝不能有丝毫骄傲自满、故步自封，也绝不能有丝毫犹豫不决、观望徘徊，唯有快步前行，才能抢占先机、赢得主动，实现更大发展。要切实增强“分秒等不起、时刻坐不住、处处慢不得”的效率意识，争分夺秒抓落实，倒排工期推进度，真正以高效率、快节奏赢得主动、争得先机。

保持攻坚克难的心态。事不畏难、责不避重，方能爬坡过坎、成就事业。“绕着走”“踢皮球”，只会影响工作、贻误发展。我们要坚定发展自

信，在迎难而上中想新招，在攻坚克难中出实策，该做的事情，顶着压力也要坚持做；该完成的任务，想方设法都要坚决完成。攻坚克难并不是蛮干，要注重学习提升，找准主攻方向，积极开动脑筋，着力破解难题，确保各项工作取得实实在在的成效。

保持争先先进的姿态。目标引领方向，目标汇聚力量。在实现高质量发展中坚持目标导向，就是要把握县委十五届七次全会确定的九项重点工作转化为具体行动，既要坚定发展自信，坚持目标不降、要求不减，更要牢固树立“用数字说话、凭实绩交卷、以成效检验”的理念，以严而更严、实而更实、细而更细的作风，助力全县高质量发展争先进位。

保持真抓实干的状态。真抓才

能攻坚克难，实干才能梦想成真。广大党员干部要常怀“本领恐慌”，直面“能力危机”，认清“自身差距”，聚焦习近平总书记强调的“七种能力”“八种本领”，加快提升自身招商引资、项目建设、产业链培育、助企纾困、服务群众等方面的能力水平，务实功、出实招、求实效，尽快成为可堪大用、能担重任、快出成效的好干部，从容应对风险挑战、有效化解困难问题。

风正好扬帆，气正能聚力。机遇是争来的，不是等来的；事业是干出来的，不是说出来的。全县上下要迅速行动起来，拿出“敢打冲锋队”的最强担当，“干就干到最好”的最佳状态、“拼就拼到极致”的最实作风，以更加昂扬的斗志破难题、解新题，在高质量发展赛道上创造新的奇迹。

县人大视察 住宅小区物业管理情况

本报讯(全媒体记者 周雨霁 钱海军) 23日上午,县人大常委会党组书记陈昌龙、人大常委会主任蒋树建带队视察住宅小区物业管理情况。

港汇商务中心公寓是县城的老旧小区之一,2023年5月小区业主委员会组建后,以“红色物业”建设为抓手,充分发挥党员先锋模范作用,逐步规范物业管理队伍,不断实现服务提档升级。陈昌龙、蒋树建一行查看了业主服务中心、红色议事厅等地,听取相关情况汇报,强调要建立高效的工作体制机制,以党建促管理,以管理促服务,不断提升物业管理水平,努力把惠民实事办实、办好,推动“红色物业”小区创建纵深发展。

去年5月,润通尚城小区业主委员会换届后,选聘新物业公司进驻,小区路面停车管理难、车辆乱停放问题得到有效解决。调研组详细了解小区概况和通海社区加强小区业委会管理的重点举措,强调要促进物业服务与社区治理高效融合,围绕群众急难愁盼问题持续发力,共同破解物

业管理和多元共治难题,不断提升居民群众的获得感、幸福感、安全感。

走进和美蓝庭,小区入口处的生活垃圾投放站方便居民进行精准投放,实现资源化利用。调研组指出,要用心用情做好宣传引导工作,不断扩大覆盖面,带动更多居民养成垃圾分类投放的好习惯,同时结合实际及时优化投放安排、改进服务措施,全面提升生活垃圾分类和治理成效。

君安华庭是政府统一规划的安置小区,承接查验后即交付。调研组查看了监控室、消防控制室等,强调要协助相关部门进行全面、系统检查,提高验收质量和效率,确保新建安置房质量合格、功能完备、安全可靠,为居民提供优质的住房保障,助力社会和谐发展。

调研组一行还实地查看了阳光水岸小区加装电梯试点情况。县人大常委会副主任徐鸿斌、翟建华、缪卫宏,副县长施正泉参加活动。

国家能源集团国华能源投资有限公司

江苏分公司向县慈善总会捐赠人民币300万元

本报讯(全媒体记者 杨丹 吴文军) 23日下午,国家能源集团国华能源投资有限公司江苏分公司向县慈善总会捐赠人民币300万元,定向用于支持洋口港经济开发区、长沙镇社会公益事业。县委常委、常务副县长、洋口港经济开发区党工委书记邵锋出席活动。

国华能源投资有限公司江苏分公司作为国家能源集团国华能源投资有限公司全资子公司,主要负责华东区域陆上、海上风电、光伏、氢能、综合智慧能源等项目开发与运营管理。该公司积极承担项目周边区域的生态环境治理、生物多样性保护以及美丽乡村建设等社会责任。

活动现场,国华能源投资有限公司江苏分公司相关负责人与县慈善总会相关负责人签订《捐赠协议》,并由国华能源投资有限公司江苏分公司相关负责人向县慈善总会会长陈建华递交捐赠牌。陈建华说,300万元对于大力弘扬乐善好施的良好风尚,对于强化人们近岸海域生态环境保护意识,都将产生超越善款价值的无限价值。下一步,县慈善总会一定广泛宣传国华能源投资有限公司江苏分公司的大爱情怀,以此带动更多企业家和爱心人士积极参与和支持公益慈善

事业。同时,县慈善总会将严格遵照《慈善法》规定,用好每一分善款。

邵锋在讲话中表示,应当以此捐赠为契机,动员区、镇上下及社会各界进一步传递慈善理念,弘扬慈善精神,浓厚慈善氛围,共同推动现代慈善事业持续发展壮大。他要求,各单位及社会各界应当以国华能源投资有限公司江苏分公司为标杆,进一步发挥先锋模范作用,树牢慈善事业“利他、利群、利公”的核心价值观,以向善“小气候”温润社会“大环境”,带动更多群体参与其中,让慈善在公共生活中持续绽放光芒。各单位、各部门应主动承担社会责任,积极参加各种慈善活动,以实际行动助力教育发展、就业创业、扶弱济困等公益事业,以对社会民生的强烈关注和赤子情怀回馈人民、回报社会,让践行公益、热心助人的社会风尚“飞入寻常百姓家”,使人民群众在爱心行动中感受慈善、领悟崇高。区、镇各部门要树立“大慈善”理念,充分整合资源、发挥职能优势、切实凝聚资源,着力拓展公益慈善发展空间,同时将慈善公益事业与基层治理有机结合,力争完成新的突破和创举,汇聚起推动慈善事业发展的强大合力。



福瑞达扩建项目位于洋口港经济开发区,占地42亩,建筑面积11948平方米,年产聚异丁烯丁二酰亚胺分散剂8.4万吨、横酸盐清洗剂2.6万吨、ZDDP抗磨剂6250吨、复合剂1.2万吨及副产品硫磺243吨。
全媒体记者 王洪通讯员 陈铃 摄

47名爱心志愿者 6年捐助148人!

一张烈士证结缘苏皖两地助学情

□ 全媒体记者 吴文军

学习先进典型 弘扬主流价值

安徽省岳西县位于大别山腹地,在过去的6年里,我县40多名志愿者多次长途跋涉,为大山里的学生送温暖。江苏如东到安徽岳西,相隔600多公里,他们为什么不辞辛苦,多次前往岳西献爱心呢?在这背后,延续着一段温情的故事。

4月18日,我县金其公益志愿者联合会主席王必春和其他11名志愿者第6次来到岳西中学,这次,他们分别与23名学生结对帮扶,向受助学子每人捐助1000元,并向学校赠送书画作品。志愿者何宝林说:“我是第3次来岳西中学了,在我的带动下,我的女儿也加入了团队,我们父女俩今年对接两位学生。”从2019年起,王必春和另外46名志愿者,先后6次赴安徽省岳西中学,一对一对接贫困学生,到目前已累计帮扶学生54名,148人次,受

助学生中,有的已经走出大山,步入了大学的校园。那么,一群如东人,为何选择到600多公里外的岳西中学奉献爱心呢?这还要从一张烈士光荣证说起。

2016年9月,安徽省岳西中学教师胡政海在淘旧书时,偶然淘得一套《毛泽东选集》,这套《毛泽东选集》,除了包装完好以外,其中竟然还夹着一张1955年3月颁发的《革命牺牲军人家属光荣纪念证》。这张光荣证书下面写着:查王金其同志在革命斗争中光荣牺牲,丰功伟绩永垂不朽,其家属当受社会上之尊崇。落款盖着:毛泽东主席以及中华人民共和国中央人民政府的印章,光荣纪念证的背面信息反映:王金其烈士1940年入伍,生前是老七团二营一排二班的战斗员,1943年3月,在草垛与日寇战斗时在

屋顶被敌枪打牺牲。发证部门:如东县人民政府民政科。胡政海感觉到这张烈士光荣证非常珍贵,便小心翼翼地收藏了起来。

2019年清明节期间,胡政海到烈士陵园瞻仰,看到许多无名烈士墓,他强烈感受到,烈士证是国家给予烈士的最高荣誉,是烈士用生命换来的,应该归还烈士家属。于是,他把王金其烈士光荣证信息发到烈士家乡如东县的如东热线上,在我县退役军人事务局和众多热心网友的帮助下,终于找到烈士家属王必春,并于2019年4月13日把烈士光荣证寄给了王必春。这对于胡政海来说,是完成了一个心愿,但是对于烈士家属王必春来说,却意义重大。

王必春说:“这张烈士证当年一直放在我家堂屋的柜子上,我是从小看着烈士证长大的。”然而在上世纪八十年代,这张具有特殊意义的《革命牺牲军人家属光荣纪念证》遗失了,王家人一直深感遗憾。没有想到这么多年过去了,光荣证竟然还回到家乡,回到王家人手中,而且保管得非常完整,让王必春非常激动。感动之余,王必春决

定,发动如东县摄影家协会的志愿者们,一起捐助岳西中学的学子,将爱心传递下去。

于是,2019年4月,王必春驱车600公里前往岳西中学面谢胡政海,并组织资助5名贫困生。之后,他们每年都会前往岳西中学,一对一资助困难学生,截至今年4月,王必春共组织捐助岳西中学学生54名,148人次,目前已有25名受捐学生考上大学,走出大山。安徽省岳西中学党总支副书记余德水动情地说:“他们给予学生的不仅是金钱上的帮助,更多的是精神上的鞭策和鼓励,他们的大爱、真情和爱心奉献,我们全体师生将永远铭记。”

去年8月,以王必春伯父王金其烈士名字命名的如东县金其公益志愿者联合会正式成立,这次捐助助学仪式上,举行了如东县金其公益志愿者联合会岳西中学工作站授牌仪式,今后王金其组织志愿者们把这份温情的助学故事延续下去,帮助更多的老区贫困学生。王必春说:“我们将把烈士的奉献精神延续下去,把公益事业做得更好,组织公益志愿者和大别山的学生牵手,帮助他们成长成才。”

社会主义核心价值观——

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

值班编委 冯志明 责任编辑 徐小禾 版式设计 朱钰

抓作风 优环境 抢机遇 开新局

□ 新闻热线: 80865301

□ 投稿邮箱: rdrbxw@126.com(新闻) rdrbfk@126.com(副刊)

□ 地址: 如东县城巾中街道长江路